



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Онежском районе установлены подозреваемые в краже имущества из частного дома

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за кражи 25-летнего жителя Онежского района и его 17-летнего знакомого, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в период с конца октября до начала ноября 2017 года подозреваемые, разбив окно, незаконно проникли в частный дом, расположенный на побережье Белого моря, и похитили техническое оборудование для видеонаблюдения, которым был оборудован дом, и другое имущество на общую сумму более 80 тысяч рублей. С похищенным с места преступления скрылись, распорядившись им по своему усмотрению.

Подозреваемые в краже дали признательные показания и пояснили, что часть похищенного успели продать.

В настоящее время производится сбор доказательственной базы, допрашиваются свидетели по делу. В ходе следствия будут выясняться причины и условия, способствовавшие совершению несовершеннолетним преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по г.Онега Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1179643>